

西华县委组织部

提升服务水平 促“两会”目标落实

本报讯 市“两会”刚刚闭幕，西华县委组织部迅速组织机关党员干部认真学习市委书记徐光的重要讲话和市长岳文海所作的《政府工作报告》，宣传贯彻“两会”精神。

再接再厉，把创先争优活动继续推向深入。西华县委组织部要求机关党员干部要把创先争优和各类项目建设的推进、招商引资任务的落实、各项经济目标的实现更加紧密地结合起来，让各级党组织和广大党员干部在活动中焕发出来的热情、干劲和智慧用以推进经济社会各项目标任务的实现。

深刻领会中央确定的“基层组织建设年”的目的，努力把每个基层党组织打造成坚强的战斗堡垒，成为凝聚党员和广大群众的核心，切实发挥基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和

的作用。

切实加强广大党员干部队伍思想作风建设。广大党员干部在各项事业的推进中起着决定作用，要把党员干部的思想作风建设时时抓在手上，时时促其提高，以良好的作风和昂扬向上的精神状态投入到各项目标任务的实现和推进中。

在推进社会主义新农村建设过程中，突出党的建设在经济建设中的作用，使基层党组织引领贯穿新农村建设全过程。

积极参与全市上下正在开展的立意深远、意义重大的作风转变暨环境创优活动。

党的组织部门要在市三届一次会议确定的各项目标任务实现过程中主动作为，不断提升工作能力和服务水平，为实现富民强市新跨越提供坚强的组织保证。

(本报记者)

扶沟县高新农作物合作社引领农民科学种田

本报讯 (记者 刘杰) “庄稼活，不用学，别人咋做咱咋做。”这话在过去的周口农村流传极广，但现在这句流行语要被重新改写了。随着高新农作物专业合作社的出现，高新技术正引领越来越多的农民种上高产丰产田，扶沟县农村开始流行这样的话：“庄稼活，靠科学，三天不学摸不着。”

所谓高新农作物专业合作社，就是以引进、繁育、推广农作物良种，不断提高产量，从而增加农民收入的农民合作组织。记者日前在扶沟县迎丰高新农作物专业合作社了解到，自2008年成立以来，该社先后与奥瑞金公司、北京裕丰种业、三北种业公司、河南农大、山东农大等科研团体和机构合作良种繁育、推广，并多次到中科院、陕西杨凌、新疆建设兵团学习考察，引进适合本地种植的小麦品系，同时联合国内多家科研机构研究测土配方施肥技术，使农民每年每亩增产150斤左右。目前，该社已发展社员5000多人，土地面积逾万亩，每年合作繁育良种数万斤，推广至周围4个县20多个乡镇。

项城市扎实开展基层党组织分类定级工作

本报讯 项城市把基层党组织分类定级工作作为基层组织建设年活动的有力抓手，在“分类”上找差距，在“定级”上激斗志，推进基层组织建设年活动深入开展。

结果透明，确保实效性。定期情况汇总后，及时把定级结果进行公示，接受广大党员和群众的监督；按照“巩固先进、推动一般、整顿后进”的要求，认真抓好整改落实，使每一个基层党组织都有新的提高，普遍实现晋位升级。目前，该市的分类定级工作已经结束，全市共有基层党组织1112个，其中先进党组织923个，占总数的83%；一般党组织177个，占总数的16%；后进党组织17个，占总数的2%。

(王瑞丽 王瑾)

西华县妇联为300名家长“补课”

本报讯 5月24日上午，西华县妇联在电业局四楼会议室举办了迎“六一”家庭教育专题讲座，特邀国家高级家庭教育指导师、中国青少年研究中心“父母大讲堂”讲师李彩霞为全县300名儿童家长“补课”，受到大家一致好评。

讲座中，李彩霞老师结合当前家庭教育的现状，针对孩子产生厌学情绪、和家长无法沟通、迷恋网络游戏等问题，与家长进行

了交流，并就青春期如何帮助孩子消除不良习惯、帮助孩子度过青春期的逆反期、家长如何和孩子一起成长等话题与大家进行了互动。会后，家长一致认为通过听取讲座，获取了在家庭教育方面的新观念，掌握了科学教子的方法，表示在今后的家庭教育中要运用科学的教育方法和观念，欣赏孩子，创造平等和谐的亲子关系。

(彭向丽)

公车“越改越多”何时是个头

张玉胜

公车改革已走过18个年头，每年公务用车购置费上涨势头仍难以遏止。财政部2011年初公布的数据，目前我国每年公车购置费支出增长率在20%以上，年公车消费支出超过1000亿元。全国政协委员庄威表示，各地超编和超标公车已呈泛滥趋势。(5月27日《新华网》)

看了这个消息，我真有点不敢再支持继续搞公车改革了。“限车”必先“限权”。大量事实表明，让公权归公和公车交公，不能企望于官员的幡然醒悟和自我节制，必须借助强有力的社会监督和制度约束，必须做好下面三个字：

一是体现一个“公”字。阳光是最好的防腐剂。首先，公车使用要标记化。在国外如博茨瓦纳，民用汽车挂白底或黄底黑字车牌，而公务车则统一挂“红底白字”车牌。为公车涂以区别于民用和商用的识别标记，以方便社会监督。其次，公车

消费公开化。政府对公车的数量和每年用于购车、使用、养护的支出要定期向社会公布，以接受公众评议。

二是取消一个“专”字。“为官即配车”几成为官场相互攀比的潜规则，只有取消“专车”，才会限制“特权”。沈阳市浑南新区将区公车由60台车辆组成的公务车队为120个部门服务，值得借鉴。

三是强化一个“罚”字。好制度贵在执行力。确保车改效果领导应当率先垂范，同时必须按制度严格实施问责。尽管公车私用屡见不鲜和公车超编、超标泛滥，但鲜见有人为此受到处罚。而缺乏问责的车改，难以遏制特权，也注定流于形式。

沙颖时评

消费公开化。政府对公车的数量和每年用于购车、使用、养护的支出要定期向社会公布，以接受公众评议。

二是取消一个“专”字。“为官即配车”几成为官场相互攀比的潜规则，只有取消“专车”，才会限制“特权”。沈阳市浑南新区将区公车由60台车辆组成的公务车队为120个部门服务，值得借鉴。

三是强化一个“罚”字。好制度贵在执行力。确保车改效果领导应当率先垂范，同时必须按制度严格实施问责。尽管公车私用屡见不鲜和公车超编、超标泛滥，但鲜见有人为此受到处罚。而缺乏问责的车改，难以遏制特权，也注定流于形式。

综合新闻

积极行动备战“三夏”

市粮食局及早做好夏粮收购准备工作

本报讯 “三夏”来临，市粮食局近日下发《关于认真做好2012年夏粮收购准备工作的通知》，要求各级粮食部门早着手早准备，认真做好夏粮收购准备工作。

搞好夏粮产量调查。该局要

求各县市区粮食局迅速组织人员，深入乡镇、行政村，走访农户，到田间地头进行小麦产量调查，做好夏粮收购前期工作。

做好备仓和物资器材准备。

系统先后举办8次培训班，分别

对质检员、保管员、统计员等参

购人员进行集中培训，共培训人

员1276人次。

搞好收购资金测算。全市预计

收购小麦58亿斤，平均收购价

格按每斤1.03元算账，加上收

购费用每斤0.025元，共需收

购资金近61.2亿元。收购资金需求

算好后，该局及时与市农发行进

行了沟通和协商，切实解决好收

购资金贷款供应中可能出现的具

体问题，确保不因收购资金问题

而影响正常收购，确保随缴随结，

不给农民“打白条”。

(刘萌 李锋)

商水县多措并举确保夏粮增产增收

本报讯 “现在有了农业执法大队，再买化肥、种子我们就放心了！”昨日，商水县胡吉镇种粮大户刘余粮告诉笔者。

为切实维护农资市场秩序，该县成立了农业综合执法大队，公安、农业、工商、质检等部门联合执法，坚决杜绝坑农、害农事件的发生。截至目前，共查处不合格农药4000余件，种子38000余斤，肥料30余吨，切实维护了农民利益。

该县以打造粮食生产核心区

为重点县为目标，按照“一区一园一基地”的规划，不断强化粮食生产

的战略地位，提高粮食综合生产能力。为了让农民得到更多实惠，提高种粮积极性，该县确保对国家惠农、支农政策，如良种补贴、粮食直补、综合直补和农机具购置补贴等

不折不扣地落到实处。与此同时，

依托农业项目支持，加大财政投入力度，积极改善农业生产条件，按照“田地平整肥沃、水利设施配套、田间道路畅通、林网建设适宜、农

业优质高效”的标准，打造高标准

(戚富岗 王军伟 郭建广)



“三夏”来临之际，沈丘县电业局早谋划、早动手，及时调整、增容了冯营、付井、赵德营等3座35千伏变电站的主要变压器，使冯营等4个乡镇23万多群众“三夏”用电有了可靠保障。图为施工人员在35千伏冯营变电站施工的场景。(赵腾明 摄)

中石化周口分公司发挥财务职能服务“三夏”

本报讯 中石化周口分公司本着打造“高度受尊敬、高度负责任”的企业理念全力服务“三夏”生产，积极主动承担“三夏”农业油品供应责任，充分发挥成品油主渠道供应作用。

成立送油小分队，做到“油往

田间送、人往农村走”；建立沟通联系机制，建立信息沟通平台，为农机手提供信息咨询服务；为作业农机加油、客户购油开辟“绿色通道”，开通24小时值班电话，全力以赴保障“三夏”农业生产用油需求。同时，分公司财务战线人员

到加油站、田间地头去履行“为民服务、创先争优”的承诺；主动要求延长工作时间，保障客户能在第一时间内购油；要求营业室人员以保供“三夏”为己任，手机保持24小时开机，最大程度上为客户购油提供便利。(刘治国)

李埠口的“小满会”

记者 徐启峰 通讯员 童刘超

5月20日上午，川江区李埠口乡的范述坤老汉推着三轮车，带着马扎，大步朝李埠口集贸市场奔去，边走边向邻居打招呼：“走，到李埠口赶会去，李埠口的‘小满会’开始了。”

“小满”是农历二十四节气之一。每年5月19日或21日视太阳到达黄经60°时为小满，这时我国北方地区麦类等夏熟作物籽粒已开始灌浆饱满，但还没有成熟，所以叫“小满”。在北方人传统习惯中，过完小满节气，就要置办收麦子用的农具，如荆耙、扫帚、牛笼嘴、镰刀、木锨等器具，就要准备

药、种子等；商店内挂出了夏天穿着的各式各样的汗衫、短裤、裙子、凉鞋等，最惹人眼的还数集市上的大戏台，精彩的演出吸引了众多的戏迷们。老人们目不转睛地看着戏，品味着剧中的情节，孩子们打量着戏台下好吃的、好玩的，嚷嚷着要去耍个够。戏台附近还有杂耍的、说书的等等，一幅幅喜人的新农村交易市场画面跃然眼前。

据统计，该乡今年的小满会约参与商户200户，当天交易量约达6万元，极大地活跃了当地的经济贸易。

淮阳县质监局

多举措促进提质增效活动顺利开展

本报讯 为进一步改进机关工

作作风，提升工作和服务质量，增

强工作效能，促进工作落实，淮阳

县质监局采取多种措施促进提质增

效活动顺利开展。

一是在召开了全局动员大会，

认真学习了市提质增效文件精

神，会上大家积极讨论，为活动建言献策。

二是制定淮阳县质监局提

质增效活动实施方案及领导小

组，各股室根据部门职责分别制

订了活动计划，责任到单位，责

任到人，全面看齐，发现问题及

时整改。

该局通过治庸提能、治懒提

效、治散正风气，切实提高服

务质量和办事效能，为实现淮阳县

经济社会跨越式发展提供坚强保

障。(张辉)



天气炎热，食品安全隐患日渐突出。近日，周口市卫生监督处组织执法人员开展夏季食品安全专项检查，督促各餐饮单位严格按照规定、标准落实食品安全管理措施，进一步优化餐饮消费环境，确保广大群众饮食安全。(周兵 摄)

曹河乡靠制度推进干部作风建设长效化

本报讯 淮阳县曹河乡结合创

先争优活动，以制度建设为切入

口，有力地促进了干部作风建设长

效化，呈现出争创一流工作业绩的

良好氛围。

一是职责分工，保持履行职责

不断档、不缺位。二是一线工作法。

作风看实干，实干在一线，该乡制

定规章制度促使干部沉下身、沉下心、沉下力，抓好工作落实。三是建

立奖惩激励机制，完善绩效考评，

充分调动干部积极性。四是健全领

导决策科学化、民主化、公开化。

五是严查作风突出问题，防止“懒、

散、浮、庸、滑、松”等不良现象复

燃。

(宜举 永刚)

好作风还靠领导率先垂范。乡

班子成员坚持骑自行车或徒步下

村指导工作，说农家话、吃农家饭、

干农活，深得农民好评。

该乡干部作风建设的长效化，

更加